
Warszawa 25.10.2016 

 

Wydział Gier i Dyscypliny w składzie: Jan Chodorowski – przewodniczący oraz Urszula Górecka-

Wideryńska i Michał Kalita – członkowie, po wpłynięciu wniosku sędziego rozgrywek I Ligi 

Warszawskiej Aleksandra Krycha: 

I Liga Warszawska, 3 runda, stół 1. 

W pokoju zamkniętym grał Maciej Boczar 17082 w parze z Krystianem  

Dowolskim 11928. 

Ponieważ Krystian Dowolski jest czynnym zawodnikiem drużyny KBS  

Legionowianin, jego udział meczu w tym składzie stanowi naruszenie pkt.  

6 regulaminu DMP. 

Proszę o podjęcie decyzji w tej sprawie. 

 

Aleksander Krych 

 

przeprowadził postępowanie wyjaśniające, w tym uzyskał pisemne oświadczenie Krystiana 

Dowolskiego: 

Dowiedziałem się, że drużyna mojego znajomego nie znalazła składu na jeden mecz 

(dowiedzieli się, że grają w czwartej lidze kilka dni przed rozgrywkami), dlatego 

(nieświadomy zakazu) zaproponowałem ,że mogę im pomoc w tym jednym meczu. Widziałem 

już wiele sytuacji, w których ludzie grali okazyjnie w innych ligach, toteż nie spodziewałem 

się takich konsekwencji. Przepraszam za popełnione wykroczenie i deklaruję, iż więcej tak nie 

postąpię. 

Krystian Dowolski 

 

WGiD WZBS postanowił: 

1. Zweryfikować wynik meczu TRASER Warszawa – AZS UW Warszawa IV jako 12:0 VP 

(walkower dla drużyny TRASER Warszawa) 

2. Ukarać Krystiana Dowolskiego, w związku z paragrafem 60 Regulaminu Dyscyplinarnego, 

grzywną w wysokości 10 złotych.. 

Uzasadnienie: 

1. Zgodnie z pkt. 6.3 Regulaminu DMP, udział Krystiana Dowolskiego, zawodnika drużyny 

Legionovia, w zjeździe II ligi w dniach 8-9 października 2016, wykluczył możliwość gry w innej 

drużynie ligowej, poza przypadkiem opisanym w punkcie 6.4, który nie miał w tym wypadku 

zastosowania.  Zgodnie z punktem 7.1.3 Regulaminu DMP udział zawodnika 

nieuprawnionego powoduje przyznanie walkowera. 

2. Regulamin Dyscyplinarny PZBS w paragrafie 60 przewiduje karę grzywny lub dyskwalifikacji w 

przypadku, gdy zawodnik w świadomy sposób weźmie udział w meczu, bez uprawnień 

formalnych. Wydział Gier i Dyscypliny uznał, że postępowanie Krystiana Dowolskiego  

wyczerpuje sformułowania z paragrafu 60. Z uwagi na wyjaśnienia,  wyrażenie skruchy i 



deklarację dalszego nienagannego postępowania Wydział wymierzył karę grzywny w 

wysokości symbolicznej. 

 

Od powyższego orzeczenia przysługuje odwołanie do  Wydziałów Gier i Dyscypliny PZBS w terminie 

14 dni od daty doręczenia. 

 

Przewodniczący WGiD WZBS 

Jan Chodowski  

 

Rozdzielnik: 

Krystian Dowolski 

Kapitan TRASER Warszawa   

Kapitan AZS UW Warszawa IV 


